

万慧达知识产权

日期: 2025.04.22

万慧达知识产权服务团队,简称"万慧达知识产权",由共同使用"万慧达知识产权"服务商标并共享商誉的万慧达知识产权代理公司、万慧达律师事务所等法律主体所属的商标代理人、专利代理师、律师及支持人员组成,其总部位于北京,并在上海、广州、深圳、天津、重庆、苏州、杭州设有办公机构。

北京万慧达知识产权代理有限公司1999年成立,北京市万慧达律师事务所2003年成立,历经多年开拓发展,充分发挥整体优势,万慧达知识产权面向国内及国际客户,针对国内和海外市场,提供涉及商标、地理标志、专利、著作权、域名、企业名称、包装装潢、商业秘密等各种知识产权权利的获权、确权、运营、管理服务以及保护和诉讼等争议解决服务。

迄今为止, 万慧达知识产权业已成为覆盖知识产权全领域、具备国内国际双平台的颇具影响力的法律服务团队之一, 其专业水准受到客户、各级主管机关、行业协会的广泛认可和褒奖, 并在国内外媒体的专业排名中连续多年位居领跑梯队。

万慧达知识产权服务团队作风稳健,善于攻坚,富于创新;核心成员包括多位具有行业影响力的专家和顾问,从理论到实践层面为客户赋能。 迄今为止撰写、编辑或翻译出版多部重要著作,并积极参与国家知识产权战略的制定、重要知识产权法律法规的制定和修订,以及其他各类 专业研讨活动,具有较大的行业影响力。

电话: 010-68921000

邮箱: whd@wanhuida.com

地址:北京市海淀区中关村南大街1号友谊宾馆颐园写字楼

网址: www.wanhuida.com

